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9ª (Nona) Sessão Ordinária  

Dia:  09 de Março de 2022 – Quarta – Feira 

 

PAUTA DO DIA 

PEQUENO EXPEDIENTE 

HAVENDO NÚMERO LEGAL E COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A SESSÃO NOS TERMOS LEGAIS DO 
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR 
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM 
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA 
 

“Escreva: O ímpio está envaidecido; seus desejos não são bons; mas o justo viverá por sua fidelidade. 
Habacuque (Capítulo 2; Versículo 4) 

 

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE. 

 

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 
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GRANDE EXPEDIENTE 

 

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____. 

 

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

 

ORDEM DO DIA 

 
REQUERIMENTOS: 
 
1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 011/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO 

INÁCIO FILHO - LOBÃO  SOLICITAR AO PRESIDENTE IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE COM URGÊNCIA SEJA 
FORMADA UMA COMISSÃO DE VEREADORES PARA AVERIGUAR A SITUAÇÃO DE CALAMIDADE DENUNCIADA PELA 
POPULAÇÃO DO HOSPITAL REGIONAL DO SERIDÓ (TELECILA FONTES), COMO TAMBÉM QUE MARQUE UMA 
REUNIÃO COM AS AUTORIDADES COMPETENTES DE SAÚDE DO GOVERNO DO RIO GRANDE DO NORTE, PARA 
MOSTRAR UM RELATÓRIO DO QUE ESTÁ ACONTECENDO NAQUELA CASA DE SAÚDE . EM DISCUSSÃO – EM 
VOTAÇÃO – APROVADO. 

 
2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 012/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO 

INÁCIO FILHO - LOBÃO  SOLICITAR AO PREFEITO JUDAS TADEU, INFORMAÇÕES COM RELAÇÃO AO PRAZO DE 
ENTREGA DA OBRA NA PRAÇA DOM JOSÉ DELGADO, LOCALIZADA NO BAIRRO PARAÍBA; RELATAR EM QUE 
SITUAÇÃO SE ENCONTRA NO MOMENTO; QUAL A PREVISÃO DE INAUGURAÇÃO E O QUE ESTÁ FALTANDO PARA 
QUE SEJA FEITA ESSA CONCLUSÃO NOS SERVIÇOS. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO. 
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3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO, O 

REQUERIMENTO Nº 013/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  SOLICITAR SESSÃO SOLENE A 
SER REALIZADA AO 02 DE ABRIL DE 2022 ÀS 18H, EM HOMENAGEM AO DIA MUNDIAL DA CONSCIENTIZAÇÃO DO 
AUTISMO, OU SIMPLISMENTE DIA MUNDIAL DO AUTISMO, QUE É COMEMORADO NA DATA DO DIA 02 DE ABRIL, FOI 
CRIADO PELA ORGANIZAÇÃO DAS NAÇÕES UNIDAS (ONU), EM 18 DE DEZEMBRO DE 2007, COM O INTUITO DE 
ALERTAR A SOCIEDADE E AOS GOVERNANTES SOBRE ESTA DOENÇA, AJUDANDO A DERRUBAR PRECONCEITOS E 
ESCLARECER A TODOS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 
 
MOÇÕES: 
 
1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 005/2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS AO COLÉGIO DIOCESANO SERIDOENSE PELA OCASIÃO 
DOS SEUS 80 ANOS DE FUNDAÇÃO AOS 01 DE MARÇO DE 2022. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO. 

 
2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 006/2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS AO CÍRCULO DE TRABALHADORES CRISTÃOS DE CAICÓ 
(CÍRCULO OPERÁRIO) PELA OCASIÃO DOS SEUS 71 ANOS DE FUNDAÇÃO AOS 09 DE MARÇO DE 2022. EM 
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO. 

 
3. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº 007/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RAIMUNDO INÁCIO FILHO AO AMIGO VICENTE FERREIRA DE MORAIS (FERREIRINHA), PELO SEU ANIVERSÁRIO NO 
DIA 06/03/2022. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO. 

 

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU 
SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E 
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 14 DE MARÇO DE 2022, 
NO HORÁRIO DAS 17:30HS. 


